

萌娃过“六一” 共度好时光

“六一”是扎根在孩子心里的美好情结,在今年国际儿童节到来之际,张槎各学校也借此契机开展了丰富多彩的校园活动,为孩子们“六一”增添美好记忆。在此,《今日张槎》也祝愿孩子们健康成长,童心永驻。

1 张槎中心小学

萌娃变身小掌柜 义卖建爱心基金

“有蛋挞、鱼丸、龟苓膏卖咯!”、“姐姐,你来看看,我们店里有最可爱的玩偶。”……热情的吆喝叫卖声充满了张槎中心小学校园的各个角落。5月31日下午,张槎中心小学开展庆“六一”亲子义卖活动,全校近两千名师生化身“掌柜”和“买家”,一场趣味非凡的儿童跳蚤市场欢乐开市。

下午两点半,在家长和老师的帮助下,“爱心超市”、“淘宝市场”等琳琅满目的主题摊位准备就绪。“开市铃”响后,小掌柜们有序来到各自摊位前,或吆喝招揽、或算账收钱,彼此分工明确,干得有模有样。一年级的洋洋小朋友带来了心爱的变形玩具深受大家喜爱,一亮相就引来了不少小朋友的围观,买卖双方通过多次“协商”,最后以5元的价格顺利成交了第一单,拿到“第一桶金”的洋洋开心得又蹦又跳。

“我家的小朋友平时性格比较内向,而且又是独生子女,平时很少有机会能同时和这么多小朋友进行沟通,今天的‘小老板’真的很让我惊喜。”9岁的然然在活动中勇敢自信的表现让妈妈大为称赞,她表示,这场活动让小朋友们树立了一定的金钱观念,同时也增强了语言沟通能力,收获满满。

据悉,本次的义卖商品大部分来自孩子们捐赠的多余的学习用品、玩具以及书画艺术作品等。值得一提的是,每件商品背后还蕴含着一份爱心,“本次义卖资金将存入家长委员总会帐户,成立‘张槎中心小学爱心基金’,资金将用于端午、中秋、重阳等传统节日慰问老人及资助贫困山区儿童等活动。”学校相关负责人表示,今年的儿童节有别于以往文艺汇演的形式,此次新开设的亲子义卖活动让每个孩子成为主角,学会自主选择、理性消费的同时保持善心与爱心,“这个儿童节也将成为孩子们成长历程中一个重要而美好的记忆。”



萌娃在卖力推销商品。



小朋友水上大战,十分欢乐。



六百多名学生吹响葫芦丝。

2 东鄱小学

学校少工委成立 花样活动乐不停

5月31日,东鄱小学举行少工委成立大会暨“争做新时代好队员”庆“六一”主题队日活动。佛山市少先队总辅导员连銮威、禅城区教育顾问安文铸,以及来自公安系统、社区、五老人员、家长和老师代表组成的30多位学校少工委成员出席活动。活动在学校阶梯教室举行,全校1000多名少先队员在教室收看全程网络直播,见证光荣时刻。

“向着胜利勇敢前进,我们是共产主义接班人……”庄严肃穆的队旗入场仪式后,嘹亮的歌声回荡在校园上空。简单而又隆重的开幕式后,东鄱小学少工委正式揭牌成立,这也将更大地发挥东鄱小学少先队的自主能动性,同时通过开展多项思想政治、心理健康、教育实践等主题活动,让学生们的身心得到全面发展。

活动还为“东鄱最美家长义工”、“东鄱书香少年”、“东鄱书香班级”、“东鄱书香家庭”等学生及家长进行颁奖,通过树立典型,发扬榜样的力量,激励孩子们争当先锋、奋发有为。

下午,东鄱小学还开展了各具特色的美食会、游园会、联欢会、亲子读书分享会等精彩活动,让孩子们用自己喜欢的方式欢庆“六一”国际儿童节。

3 东方村尾学校

数百葫芦丝合奏 展西双版纳风情

伴着花的芳香,踏着歌的节拍,5月31日,东方村尾学校开展了一系列丰富多彩的庆六一活动。上午的校园十佳歌手大赛总决赛暨六一儿童节文艺汇演活动为观众带来视听结合的艺术盛宴,下午的亲子游园活动更是让小朋友们尽展童真童趣。

活泼有趣的舞蹈、悠扬动听的歌声、刚劲有力的武术表演、激情四溢的诗文朗诵……文艺汇演节目丰富,赢得台下经久不息的掌声。最让人印象深刻的是由600多名来自一、二、三年级的小朋友组成的“乐队”进行葫芦丝合奏,场面十分震撼。阵阵动人心弦的丝竹声,犹如身临西双版纳竹林间,静谧美好。

4 张槎中心幼儿园

萌娃水枪作战 水龙飞跃操场

夏日炎炎正是玩水好时节,5月31日上午,张槎中心幼儿园中大班的师生齐聚操场,带上水枪、水桶等装备,进行了一场酣畅淋漓的“水仗”。

在对幼儿进行了安全教育后,一场别开生面的“水枪大作战”正式打响。一支支水枪“火力全开”,只见大大小小的“水龙”自由喷射而出,幼儿园的操场变成“战场”,“敌我”双方激烈对阵。孩子们在操场上跑着、玩着、躲闪着,穿越“枪林弹雨”时,尖叫声、欢呼声、呐喊声,此起彼伏,幼儿园变成一片欢乐的海洋。小朋友们都开心地表示,水战非常好玩,希望每天都是“六一”儿童节。

撰文/摄影 马丹



少先队员出队旗。